

党史学习教育 8 月大事记

8 月 10 日上午，马克思主义学院举办 2021 年青年教师教学基本功竞赛暨党史主题教学比赛，校党委副书记刘群英出席活动并讲话。

8 月 12 日，我校“百年恰是风华正茂”庆祝中国共产党成立 100 周年教职工书画展在梅山路校区文化长廊隆重展出。

8 月 18 日，我校印发《关于在 6 所直属附属医院医护人员中开展党史学习教育专题大讨论的通知》医管字〔2021〕8 号。

8 月 19 日，省委党史学习教育第三巡回指导组指导我校机关党委党政办党支部专题组织生活会。

8 月 19 日，校长曹云霞以《学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，凝聚共识、汇聚力量，奋力谱写高水平医科大学建设新篇章》为题，在图书馆第一报告厅为民主党派和统战团体讲授中共党史学习教育专题党课。

8 月 20 日，我校印发《关于举办“请党放心 强国有我”主题团日暨国庆文艺汇演的通知》（团字〔2021〕16 号）

8 月 30 日，省委党史学习教育第三巡回指导组前往我校第一附属医院调研督导该院党史学习教育开展情况。

8 月 30 日，我校第 20 期学生思想政治工作培训研讨班开班式在图书馆第一学术报告厅举行。本次培训以“学习习近平总书记‘七一’重要讲话精神，奋发有为铸魂育人”为主题。

8 月，根据省委和学校党委统一部署，我校组织召开党史学习教育专题组织生活会，校领导顾家山、刘群英、余永强、

梁朝朝、肖圣龙、吕雄文、黄新美分别以普通党员身份参加所在党支部会议。

暑期，我校以“永远跟党走 奋进新时代”为主题开展暑期社会实践活动，组建7支国家级重点团队、13支省级重点团队、26支校级重点团队、19支院级重点团队、350个班级实践小组，2306名青年学子组队参与，另有8648名学生分散开展“返家乡”社会责任教育。